



## **Руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области выпускникам вручены свидетельства об окончании кадетского класса**

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области состоялось торжественное вручение выпускникам свидетельств об окончании кадетского класса под патронатом следственного управления. Руководитель следственного управления генерал-майор Николай Коннов, ветераны Мурманской области и члены Общественного совета поздравили кадетов, завершивших учебный процесс в лицее.

Вот уже в течении пяти лет с 1 сентября 2010 года следственное управление шефствует над 10 кадетским классом следственной направленности МОУ Лицей № 2 г. Мурманска. Кадеты детально изучают правоведение, историю, обществознание, а также проходят спецкурс "Введение в специальность "Следственное дело", ходят на экскурсии, знакомятся с особенностями работы следователей.

Уже состоялось два выпуска учащихся кадетских классов. По итогам успеваемости, за отличную учебу и примерное поведение 6 кадетов награждены золотыми и 3 кадета серебряными медалями, 6 кадетов, наиболее подходящих по своим моральным и деловым качествам для службы в системе Следственного комитета, по целевому направлению Председателя Следственного комитета успешно поступили на юридические факультеты МГУ имени М.В. Ломоносова и МГЮА имени О.Е. Кутафина, другие выпускники также поступили на юридические факультеты различных государственных высших учебных заведений. Из поступивших по целевым направлениям Следственного комитета - один кадет из многодетной семьи, трое из неполных и малообеспеченных семей.

На сегодняшний день, из 27 учащихся кадетского класса, 3 окончили с золотыми и серебряными медалями. Семь кадетов, наиболее подходящие по своим моральным и деловым качествам для службы в системе Следственного комитета, по целевому направлению Председателя Следственного комитета будут направлены для поступления на юридические факультеты Академии Следственного комитета Российской Федерации и МГЮА имени О.Е. Кутафина. Кроме того, эти ребята приняли участие в совместном (с Мурманской областной Думой, УФСИН России по Мурманской и следственным управлением) социальном проекте для учащихся образовательных учреждений Мурманской области «Будущие юристы».

В настоящее время комиссией в составе сотрудников следственного управления и педагогов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

МОУ Лицей №2 г. Мурманска проводится пятый набор в 10 кадетский класс под патронатом следственного управления. Работа по правовому и гражданско-патриотическому воспитанию кадет будет продолжена в новом учебном году.

19 Июня 2014

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876660/item/876664>